OO0 "3Heprua C.B.O." r. Knes, 1/ (044) 400-92-02, - o
S PEDROUO

e-mail: office@energya-swo.com.ua " the spring of fe

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50Ny n=2900 06/MMH HS=0Mm
0 5 10 15 20 2 30 3 40 USgp.m.
0 5 10 15 20 25 30 Imp. g.p.m.
60 ‘ | ] ‘ ‘ ‘ : feet
55 CP200 - 180
50 |
160
4 CP190 |
L 140
40 |
- CP170
= L 120
a 35 CP158 CPi7OM
e |
2 30 - 100
T CP150
S 25 I
5 CP130 [ &
I CP132A |
20
- 60
15 CP100 |
L 40
10 |
5 - 20
0 - 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 UVmin
[ I I I I I I I I I
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 m®h
Mopgaua Q »

T™n MOLHOCTb Q M. 0 |06 1.2 1.8 24|30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96
OpHodazHbli| TpexdasHbin | KBT =~ JIC n/MuH, 0 | 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 | 120 130 140 150 160
CPm100 - 0.25 0.33 16 15 14 125 11 9 7
CPm 130 CP 130 0.37 | 0.50 23 022 21 20 19 18 | 17 155 14
CPm132A CP 132A 0.60 0.85 23 - 22 215 21 20 19 18 17 16 14 12 9
CPm 150 CP 150 0.75 1 295 - | 29 285 28 275265 26 245 23 21 18 15
CPm 158 CP 158 0.75 1 H metpsi| 36 | 34 335 33 325 315 30 285 27 25
CPm 170 CP 170 1.1 1.5 4 | - | - |38 37 36| 35 335 32 30 275 25 | 22
CPm 170M CP 170M 1.1 1.5 36 - - 35 345335 33 32 31 30 29 28 265 25 23 21 19
CPm 190 CP 190 1.5 2 50 | - | - | 46 445 43 415 40 38 36 345 325305 28 @ 26
- CP 200 2.2 3 58 - - 55 545 535 52 51 495 48 46 445 425 40.5 385 36

Q=Topaya H=06wwnit MaHoMeTpryecknii Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA [lonyck xapaktepucTtuk B cootseTtctaum ¢ EN [SO 9906 Mpun. A.



Dem
Машинописный текст

Dem
Машинописный текст

Dem
Машинописный текст
ООО "Энергия С.В.О."  г. Киев, т/ф (044) 400-92-02,
e-mail: office@energya-swo.com.ua


CP

noJj. BETAJIM HACOCA
1 KOPMYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHbDBIE XAPAKTEPUCTUKHN
YyryH, natpybku ¢ pesbboii ISO 228/1

2  KPbIWKA HepxaBetowas ctanb AlSI 304 (13 uyryHa gna CP 170-170M-190-200)
3 PABOYEE KOJIECO HepxaBetowana ctanb AlSI 304
4 BEAYWWUIABAN HepxaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE AnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuarnei
YNNIOTHEHUE Tun Tun A p He Konbyo Bp e KONbYo Inacmomep
CP 100-130-132A AR-12 @12 mm Kepamuka lpadut NBR
CP 150-158 AR-14 @14 vm Kepamuka lpadput NBR
CP 170-1770M-190-200 FN-18 @18 Mm lpadut Kepamuka NBR
6 NOoALUNMHUKN SnekmpoHacoc Tun
CP 100-130-132A 6201ZZ /6201 ZZ
CP 150-158 6203 ZZ /6203 ZZ
CP 170-170M 6204 7ZZ/6204ZZ
CP 190-200 6304 ZZ/6204ZZ
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocmo
O0HogpazHbIl (230 Bunu 240B) (110B)
CPm 100 10 uF 450 B 25 uF 2508
CPm 130 10 uF 450 B 30 uF 2508B
CPm 132A 14 uF 450B 30 uF 2508B
CPm 150-158 20 uF 450B 60 uF 300 B
CPm 170-170M 25 uF4508B 60 uF 250B
CPm 190 45 uF4508B 80 uF 250B

8 JJIEKTPOOABUTATEJIb CPm: onHodaszHbin 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoit 3awmTom, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.

CP: TpexdasHbiin 230/400 B - 50 M.
m Hacocbl c TpexdasHbiM ABUraTenem uMeloT BbicoKyio 3pdpekTuBHoCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- N3onauwma: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP 44,




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life
PA3MEPbI M1 BEC
f n
DN2 |
=
T™n NATPYBKU PA3MEPDbI mm Kr
OpHodasHbIN TpexdaszHbiii DN1 DN2 a f h h1 h2 n n1 w s 1~ 3~
CPm 100 - 192 82 110 6.9 -
CPm 130 CP 130 259 165 135 41 7.6 71
205 82 123
CPm 132A CP 132A 17 17 42 10 8.3 8.0
CPm 150 CP 150 124 1.4
285 240 92 148 190 160 38
CPm 158 CP 158 12.0 11.0
CPm 170-170M  CP 170 - 1770M 367 260 110 150 206 165 44.5 17.8  17.2
CPm 190 CP 190 1" 1” 51 n 223 21.3
364 290 15 175 242 206 325
- CP 200 - 22,5
NOTPEBJIAEMbI/ TOK

TMn HANPAXEHVE (ogHoda3Hoe) T™n HAMNPAXEHUE (tpexdasHblif)
OpHodasHbI 230B 240B 110B TpexdasHbii 230B 400 B 240B 415B
CPm 100 1.9A 1.55A 3.3A CP 130 2.0A 1.2A 1.8A 1.1A
CPm 130 3.2A 29A 6.4 A CP 132A 29A 1.7A 2.4A 14A
CPm 132A 3.5A 3.2A 7.0A CP 150 4.2 A 24A 4.1 A 24A
CPm 150 5.7A 5.4A 11.4A CP 158 4.4A 25A 4.3 A 25A
CPm 158 6.0 A 5.8A 12.0A CP170-170M 5.2A 3.0A 51A 29A
CPm 170 - 170M 7.8A 7.2A 16.0 A CP 190 75A 4.3 A 73A 4.2A
CPm 190 11.0A 10.0A 22.0A CP 200 9.0A 5.2A 8.3A 4.8 A




CP 220

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

50Ny n=2900 06/MMH HS=0Mm

¢, @ o ® . ® W e
0 0w 0 40 50 60 ‘ 70 S % 100 mp. g.pum.
55 feet
175
50 |
45 - 150
. -
_. 40
3 —
e CP220B 125 2
[ =
= >
2 35 2
= z
s cP220C
5 30 100
b =
25
L 75
20
15 - 50
_ 20
3 6 )
a % 2
o >
H 4 12 8
8 X
E 2 [
a | 4 %
=
0 0
E 6
x AH -7
~ 5
(- A l 6
0
5 4 - °
(=] —_
3 g
3 3 , E
= a
5 -3
E 2
& 2
S 1
@ -
o
=
e 0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 I/min
[ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 mh
Mopaua Q »

T™Mn MOLLHOCTb My 3 6 12 18 24 27
OpHodasHbin | TpexdasHbin | KBT | JIC N/MUH, 0 50 100 200 300 400 450
CPm 220C CP 220C 2.2 3 32 31.5 31 30 28 24 21
- CP 220B 4 38 375 37 36 335 29 25

H metpb
- CP 220A 4 5.5 49 48.5 48 46 43.5 39.5 36
- CP 220AH 5.5 7.5 52 51.5 51 49 47 44 42

Q=Tllopgaya H =O06wuit maHomeTpuyecknit Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

[lonyck xapakTepucTuk B cootBeTctBum ¢ EN [SO 9906 Mpun. A.



CP 230

2 /0EDROUO
= p€

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

22‘0

24‘10

US g.p.m.

‘ 290

Imp. g.p.m.

50

45

40

35

30

25

20

Hanop H (meTpbi) »

15

10

feet

- 150

- 125

100

75

50

25

NPSH (meTpbi)

MoTtpe6bnaemas mowHoctb P2 (KBT)
w

50Ny n=2900 06/MMH HS=0Mm

H (pyToB)

NPSH (¢yToB)

P2 (nc)

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 V/min
e e B \
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54

Mopaua Q »

T™n

TpexdasHbiin

MOLLHOCTb

KBT

Jc

M4,

0

6

18

24

30

36

42

48

51

54

N/MUH,

0

100

200

300

400

500

600

700

800

850

200

CP 230C

3

4

CP 230B

4

55

CP 230A

5.5

7.5

30

29.5

28.5

27

25

22

19.5

15.5

1.5

9

H metpbl

39

38.5

38

36

34

31

28

24

18.5

15

13

46

45.5

445

42

40

37

325

27.5

21.5

18

15

Q=Tllopgaya H=06wunit maHomeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

[lonyck xapaktepucTtuk B cootBeTctBum ¢ EN [SO 9906 Mpun. A.



CP 250

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

50Ny n=2900 06/MMH HS=0Mm

0 @ M o @ W w0 W W A @ % e
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 Imp.g.p.m.
80 L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L feet
- 250
CP250A L
70 L 225
60 - 200
CP250C -
A
—_ L 175
a —_
2 50 | g
2 £
L 150
= <
= oz
o 40
g - 125
]
o L
30 L 100
L 75
20
L 50

10
) 20 B
a o
= 16 k=
) >
£ 4 L2 &
: - s &
a 2 a
H R

0 0
= 14 L
<
= 12 A - 16
o~
m |
E 10 12
o c B —_
5 ° "z
H o~
S 6 / ’ S
<
z 4 B
& L4
® 2
o -

s
= 0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 l/min
T 1T 11T T 17T 1 1171717 1T 17 1 T 7 T T 1T T T T T TTTT T T 1T T T T T T T T T 1T T T T TT
0 6 12 18 2% 30 36 42 48 54 méh
Mopaua Q »

TN MOLLHOCTb My, 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54
TpeX¢a3HbII7I KBT NcC N/MUH, 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900
CP 250C 7.5 10 H 57 56 54.5 52.5 49.5 46 41.5 35.5 30 24

MeTpbl
CP 250A 11 15 P 74 73 71 68 65 61 57 51 45 37

Q=Topaya H=06wwnit MaHoMeTpryeckuii Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonyck xapakTepucTuk B cootseTcTemm ¢ EN I1SO 9906 Mpun. A.



CP 250R

2 /0EDROUO
= p€

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

50Ny n=2900 06/MMH HS=0Mm

290

22‘0

24‘10

USg.p.m.

290

Imp. g.p.m.

80 L

70

60

a
o

Hanop H (meTpbi) »
B
o

W
o

20

e
o

feet
I 250

- 225

- 200

175

- 150

125

100

=75

I~ 50

NPSH (meTpbi)
N E= »

o

[ —y
N &

ey
o

LS

MoTtpe6bnaemas mowHoctb P2 (KBT)
D [--]

o

AR

CR

H (pyToB)

NPSH (¢yToB)

P2 (nc)

0 100 200 300 400 500
L e s B B B Ot S B O B B B B
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 m3h

Mopaua Q »

T™n

TpexdasHbin

MOLLHOCTb

KBT

JicC

My,

12

18

24

30

36

42

48

54

N/MUH,

0

100

200

300

400

500

600

700

800

9200

CP 250CR

7.5

10

CP 250AR

1

15

57

56

54.5

52.5

49.5

46

41.5

35.5

30

24

H wmetpbl

74

73

71

68

65

61

57

51

45

37

Q=Topaya H=06wwnit MaHoMeTpryeckuii Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonyck xapakTepucTuk B cootseTcTemm ¢ EN I1SO 9906 Mpun. A.



CP

noJj. BETAJIM HACOCA

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpybku ¢ pesbboii ISO 228/1
2  KPbIWKA YyryH
3 PABOYEE KOJIECO NatyHb gna CP 220, CP 230
Yyryn gna CP 250
4 BEAYWWUIABAN HepxaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE AnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanel
YNNOTHEHUE Tun Tun Auamemp HenodsuxHoe Konbuyo Bpawaroweecs Kobyo nacmomep
CP 220C-B
CP 230C FN-20 @20 mm lpadut Kepamuka NBR
CP 220A-AH
CP 230B-A FN-24 @ 24 mm lpadut Kepamuka NBR
CP 250C-CR
CP 250A-AR FN-32 NU @32 Mm lpadut Kepamunka NBR
6 NOoALUNMHUKN SnekmpoHacoc Tun
CP 220C 6206ZZ-C3/62042Z
CPm 220C
CP 220B 6206 ZZ-C3/6205ZZ
CP 230C
CP 220A-AH
CP 230B-A 6307 ZZ-C3/6206ZZ-C3
CP 250C-CR
CP 250A-AR 6310ZZ-C3/6308ZZ-C3
7 KOHZAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HohazHbIl (230 B unu 240B)
CPm 220C 70 uF 4508
8 DJJIEKTPOABUTATEJIb CPm: ogHodazHbin 230 B - 50 .

CP: TpexdasHbin 230/400 B - 50 Iy go 4 kBT.
400/690 B - 50 'y ot 5.5 no 11 KBT.

w Hacocbl c TpexdasHbIiM ABUraTesiemM MmeloT BbiCOKYH0 3¢ppeKTuBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- W3onauwma: knacc F.
- CreneHb 3awuTbl: IP 44,




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life
PA3MEPbDbI N BEC
f
o~
<=
=
=
TAN MATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbii | TpexdasHblii DN1 DN2 a f h h1 h2 n nl n2 w S 1~ 3~
CPm 220C CP 220C 426/409 31.5 28.5
315 132 183 255 170 230
- CP 2208B 426 - 31.9
- CP 220A 460 - 41.0
328 136 192 273 190 250
- CP 220AH 70 505 40 - 46.0
- CP 230C 2" 2" 426 315 132 183 255 170 230 - 31.5
- CP 230B 460 14 - 41.0
328 136 192 273 190 250
- CP 230A 505 - 46.0
- CP 250C 65 507 - 74.0
- CP 250A 571 - 103.0
392 160 232 322 230 294 45
- CP 250CR 534 - 78.0
4" 3" 92
- CP 250AR 598 - 107.0
MOTPEBJIAEMbI/ TOK
™Mn HANPAXEHVIE (onHoda3Hoe) TAN HAMNPAXEHUE (TpexdasHblil)
OpHodasHbIN 230B 240B TpexdasHbii 230B 400B  690B | 240B | 415B  7208B
CPm 220C 15.8 A 15.0 A CP 220C 11.4A 6.6A  3.8A 10.7A 6.2A 3.6A
CP 220B 12.6 A 7Z3A  4.2A [12.0A| 70A  4.0A
CP 220A 17.0A 9.8A | 57A | 16.5A 9.5A 5.5A
CP 220AH 20.0A 11.5A| 6.7A 21.0A 12.0A 6.9A
CP 230C 13.2A 76 A  44A 111A| 64A  3.7A
CP 230B 16.8A 9.7A  5.6A [16.2A 9.4A 5.4A
CP 230A 20.0A 11.5A  6.7A 19.2A | 11.0A 6.4A
CP 250C-CR 28.6 A 16.5A 9.5A 275A | 16.0A 9.3A
CP 250A-AR 40.8A 23.6 A 13.7A 40.8A 23.6 A 13.7A




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA 50Ny n=2900 06/MmmH HS=0wm

0 10 15 20 2% 3 % 40 45 55 60 65 us gp.m.
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 Imp.g.p.m.
60 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ | ) ‘ ‘ ‘ p _Imp.gpm. .
CP25/200A
180
50
CP25/200B 160
140
- CP25/160AR
<z 40 L
=
@ CP25/160A 120
£
T i
2 CP25/160B
100
£ 30
I i
180
20
160
40
10
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 I/min
f T T T T T T T T T l T T
0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 m'h
Mopgaua Q »

T™Mn MOLLHOCTb M4, 30 36 42 48 54 60 66 75 84 96 108 12.0 13.2 150
OpHodasHbii | TpexdasHbin | KBT | JIC n/mMmH;, O 50 | 60 70 | 80 90 100 110 | 125 140 160 180 200 220 250
CPm 25/160B CP 25/160B 1.1 1.5 33 325 32 315 31 305 30 29 28 265 24 215 18
CPm 25/160A CP 25/160A 1.5 2 38 | 37 1368 365 36 355 35 34 33 315 295 27 | 24 20
= CP 25/160AR 2.2 3 H wvertpb 42 | 41 41 405 40 395 39 38 37 36 34 31 28 24
CPm 25/200B CP 25/200B 2.2 3 49 | 48 | 475 47 465455 45 | 44 | 43 41 385 36 32 28 22
- CP 25/200A 3 4 57 | 56 55.8 555 55 545 535 53 52 505 485 46 43.5 40 33

Q=Topaya H=06wwnit MaHoMeTpryecknii Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonyck xapakTtepucTuk B cootseTctaum ¢ EN ISO 9906 Mpun. A.




CP

noJj. BETAJIMHACOCA KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPNYCHACOCA YyryH, N3rotoBfieH B COOTBETCTBIM € HopmaTtnaamu EN 733, natpy6ku ¢ pe3bboii 1SO 228/1

2  KPbIWKA YyryH

3 PABOYEE KOJIECO NaTyHb

4 BEOYWMWABAN Hepxaetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE SnekmpoHacoc YnnomueHue Ban Mamepuanesi
YNIOTHEHUE Tun Tun A p Henoo: Kkombyo Bp A K0/bl0 Jnacmomep
CP 25/160 FN-18 2 18 Mm lpadput Kepamuka NBR
CP 25/200 FN-24 @ 24 Mm lpadut Kepamuka NBR
6 NOALUNMHUKN dnekmpoHacoc Tun
CP 25/160 6204ZZ/6204ZZ
CP 25/200 6206 ZZ-C3/6205ZZ
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HopasHbIil (230 B unu 240B) (110B)
CPm 25/160B 31.5uF 4508 60 uF 250 B
CPm 25/160A 45 puF 4508 80 puF 250 B
CPm 25/200B 70 pF 450 B -

8 DJJIEKTPOOBUTATEJIb CPm: opHodasHbili 230 B - 50 I ¢ TenioBon 3awwuToil, BCTPOEHHON B 06MOTKY (o 1.5 KBT).
CP:  TtpexdasHbiii 230/400 B - 50 .

m Hacocbl c TpexdasHbiM ABUraTesnemMm UMeloT BbicOKYIo 3pdekTuBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

_

J@g\i

- N3onsauwms: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP 44,




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

h2

h1

™n MNATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHblli | TpexdasHblii DN1 | DN2 a f h h1 h2 n n1 wi w2 s 1~ 3~
CPm 25/160B | CP 25/160B 20.0 18.0
CPm 25/160A | CP 25/160A 56 375 260 105 155 206 150 27.5 27.5 10 213 213
- CP 25/160AR 1" 1”7 - 21.3
CPm 25/200B | CP 25/200B 390/365 28.5 307
60 305 125 180 252 210 23.5 39.5 "
- CP 25/200A 390 - 30.9
NOTPEBNIAEMbINA TOK
™n HAMPAMEHVIE (ofHodpasHoe) ™n HAMNPAMEHWUE (tpexdasHbiii)
OpHodasHbIn 230B 2408 110B TpexdasHbii 230B | 400B | 690B @ 240B | 415B | 720B
CPm 25/160B 8.5A 7.8A 17.0A CP 25/160B 57A 33A 19A 5.2A 3.0A 17A
CPm 25/160A 9.8A 8.9A 19.6 A CP 25/160A 73A | 42A 2.4A  67A 39A 23A
CPm 25/2008B 13.4A 13.0A - CP 25/160AR 89A 5.1A 3.0A 83A | 48A 28A
CP 25/200B 10.5A 6.0A 3.5A 9.6A 5.6A 3.3A
CP 25/200A 12.4A 7.2A  4.2A | 11.0A 6.4A | 3.7A




	General catalogue Pedrollo.pdf
	Front Cover
	Index
	PK
	PKS
	PQ
	PQ 3000
	PV
	PQA
	CP
	CP Monoblock
	CP Standardized
	AL-RED
	HF Medium flow rates
	HF High flow rates
	NF
	NGA
	PRO-NGA
	2CP
	2-4CP
	2-4CR
	JSW1
	JSW2
	JSW3
	JCR
	PLURIJET 80-100
	PLURIJET 90-130-200
	MULTISPEED
	CK
	CKR
	PK-PQ /Bz
	PK-PQ /I
	F
	F-INOX
	FG
	BETTY
	TOP MULTI
	MK
	NK
	VL
	VLE
	4SK
	4BLOCK
	4SR
	6SR
	4PD
	4FK
	6PD
	TOP
	TOP-GM
	TOP-FLOOR
	TOP-VORTEX
	TOP-VORTEX_GM
	RX
	RX-VORTEX
	VX-I
	MC-I
	ZD
	ZX
	D
	DC
	VX
	MC_50
	VX-F
	MC-F
	VXC_35-45
	VXC_50-70
	MC_45
	MC_50-70
	PVXC
	PMC
	SAR
	EASYPRESS
	EASYPRO
	EASYPUMP
	PR
	HYDROFRESH
	COMBIPRESS CB2
	KM1
	DHL Circulators
	ACCESSORIES
	Back Cover
	General catalogue Pedrollo.pdf
	Front Cover
	Index
	PK
	PKS
	PQ
	PQ 3000
	PV
	PQA
	CP
	CP Monoblock
	CP Standardized
	AL-RED
	HF Medium flow rates
	HF High flow rates
	NF
	NGA
	PRO-NGA
	2CP
	2-4CP
	2-4CR
	JSW1
	JSW2
	JSW3
	JCR
	PLURIJET 80-100
	PLURIJET 90-130-200
	MULTISPEED
	CK
	CKR
	PK-PQ /Bz
	PK-PQ /I
	F
	F-INOX
	FG
	BETTY
	TOP MULTI
	MK
	NK
	VL
	VLE
	4SK
	4BLOCK
	4SR
	6SR
	4PD
	4FK
	6PD
	TOP
	TOP-GM
	TOP-FLOOR
	TOP-VORTEX
	TOP-VORTEX_GM
	RX
	RX-VORTEX
	VX-I
	MC-I
	ZD
	ZX
	D
	DC
	VX
	MC_50
	VX-F
	MC-F
	VXC_35-45
	VXC_50-70
	MC_45
	MC_50-70
	PVXC
	PMC
	SAR
	EASYPRESS
	EASYPRO
	EASYPUMP
	PR
	HYDROFRESH
	COMBIPRESS CB2
	KM1
	DHL Circulators
	ACCESSORIES
	Back Cover

	General catalogue Pedrollo.pdf
	Front Cover
	Index
	PK
	PKS
	PQ
	PQ 3000
	PV
	PQA
	CP
	CP Monoblock
	CP Standardized
	AL-RED
	HF Medium flow rates
	HF High flow rates
	NF
	NGA
	PRO-NGA
	2CP
	2-4CP
	2-4CR
	JSW1
	JSW2
	JSW3
	JCR
	PLURIJET 80-100
	PLURIJET 90-130-200
	MULTISPEED
	CK
	CKR
	PK-PQ /Bz
	PK-PQ /I
	F
	F-INOX
	FG
	BETTY
	TOP MULTI
	MK
	NK
	VL
	VLE
	4SK
	4BLOCK
	4SR
	6SR
	4PD
	4FK
	6PD
	TOP
	TOP-GM
	TOP-FLOOR
	TOP-VORTEX
	TOP-VORTEX_GM
	RX
	RX-VORTEX
	VX-I
	MC-I
	ZD
	ZX
	D
	DC
	VX
	MC_50
	VX-F
	MC-F
	VXC_35-45
	VXC_50-70
	MC_45
	MC_50-70
	PVXC
	PMC
	SAR
	EASYPRESS
	EASYPRO
	EASYPUMP
	PR
	HYDROFRESH
	COMBIPRESS CB2
	KM1
	DHL Circulators
	ACCESSORIES
	Back Cover





